



Hair Sekta

ИСПОЛЬЗУЙ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ
СІРА



ОПИСАНИЕ:

С помощью продуктов этой линейки вы можете не просто нейтрализовать тёплые оттенки, но и получить нужный для вас цвет и нюанс, разные цвета и оттенки.

Вы можете получить и более холодный оттенок, и менее холодный, более ярко выраженный розовый или перламутровый нюанс, и менее.

Данные продукты, как всегда, разрабатывала наша команда – действующие, востребованные парикмахеры и преподаватели Hair Sekta.

Мы решали проблему всех подобных оттеночных уходов, проблема которых заключалась в том, что после них цвет ложился неравномерно, говоря на нашем языке «проваливался». Так же цвет у подобных продуктов был однообразным и тусклым (не насыщенным).

Мы решили эту проблему - составили рецепт, который позволяет избежать подобных казусов.

ШАМПУНЬ И КОНДИЦИОНЕР СІРА ДОПОЛНЯЮТ ДРУГ ДРУГА, А ИМЕННО:

- Нейтрализующий тёплые оттенки шампунь СІРА обладает нейтрализующими способностями, усилено количество пигментов, интенсивно работает против тёплых оттенков.

- Нейтрализующий (оттеночный) кондиционер СІРА играет разглаживающую роль, выравнивает цвет волос, стабилизирует интенсивность нейтрализации после шампуня СІРА.



Будет полезно узнать про соотношение пигментов в шампуне и кондиционере СІРА для того, чтобы научиться получать желаемый цвет.

ОПИСАНО ПРОСТЫМ «БЫТОВЫМ» ЯЗЫКОМ, БЕЗ ДЕТАЛИЗАЦИИ СОСТАВЛЕНИЯ ЦВЕТОВ:

Нейтрализующий тёплые оттенки шампунь СІРА – фиолетово-розовый цвет/оттенок/пигмент (его же называют перламутрово-розовым).

Нейтрализующий (оттеночный) кондиционер СІРА – фиолетово-синий цвет/оттенок/пигмент (его же называют холодным или пепельным).

КАК ЭТА ИНФОРМАЦИЯ ПОМОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ НУЖНЫЙ ЦВЕТ В ИТОГЕ?

С помощью правильного времени выдержки.

Если вы хотите, чтобы финальный оттенок/цвет получился соответствующим шампуню (перламутрово-розовый), то время выдержки шампуня на волосах 5 минут (до 10 минут), а кондиционер смываете сразу без времени выдержки. Чтобы цвет кондиционера не перебил цвет шампуня, но сам кондиционирующий эффект на волосах проявился/сохранился.

А если вы хотите, чтобы финальный оттенок/цвет получился соответствующим цвету кондиционера (фиолетово-синий, холодный), то шампунь после нанесения и вспенивания смываете сразу, без времени выдержки, а потом наносите кондиционер и выдерживаете его 5 минут (до 10 минут).

Какой цвет хочешь, тот продукт и держи дольше на волосах.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ИНТЕНСИВНОСТИ ЦВЕТА ИЛИ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ НЕДОСТАТОЧНО?

1. Добавьте больше продукта - возможно воды в волосах было много, а продукта мало, и он просто разбавился.
2. Увеличьте время выдержки до 10 минут - интенсивность и нейтрализация будут ощущаться выше/сильнее.
Одно из двух (или оба пункта) точно поможет решить вопрос.



ПОЧЕМУ «ПРОВАЛИВАЕТСЯ» ОТТЕНОК/ЦВЕТ?

Если интенсивность пигмента/цвета высокая, и при этом структура волос разрушена (волосы очень пористые), если пористость выше подходящей под нее интенсивности пигмента, то он (пигмент) оседает на поверхности, так как ему нечего нейтрализовать - он «проваливается». Чтобы шампунь или кондиционер не выразался на волосах ярким цветом (фиолетовый, розовый, синий и т.п.), нужно проконтролировать интенсивность пигмента, либо сделать за счет уходов волосы менее пористыми. Какой ответ напрашивается?

Либо сначала делаете уход для волос (заполняете структуру волос, разглаживая пористость), а потом тонируете и/или пользуетесь пигментированным продуктом. Либо берете и разбавляете интенсивность пигмента в шампуне или кондиционере.

КАК?

Если волосы переосветленные и/или пористые, и вы знаете или понимаете, что цвет «провалится», то разбавьте СІРА шампунь с любым шампунем, а СІРА кондиционер с любым кондиционером. Пропорции разбавления/смешивания 1 к 1, если нужно еще сильнее разбавить, то 1 к 2 (1 часть СІРА).

Лучше иметь возможность разбавлять интенсивность пигмента/оттенка/цвета, чем работать с продуктом, который изначально прозрачный и слабый, так как сделать его насыщеннее/интенсивнее будет невозможно.

Разбавляя концентрацию нашего продукта, вы его экономите. А для разбавления можете использовать абсолютно любой шампунь, в том числе и доступный по цене.

Шампунь СІРА вы можете разбавлять не только с другим шампунем, но и с другим кондиционером, пропорции и функции те же. Но кондиционер СІРА разбавлять с шампунем нельзя, кондиционер разбавляется с кондиционером, иначе при разбавлении с шампунем кондиционер перестанет выполнять свои функции.

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРОДУКТАМИ НА ВОЛОСАХ (СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ):

Для того чтобы эффективно действовал шампунь СІРА, нужно его нанести на мокрые волосы (лишнюю влагу отжать полотенцем), и в течение всего времени выдержки вспенивать, распределяя и аккуратно прочесывая по всем светлым/осветленным волосам.

Вы приобрели умный домашний уход, который способен не только выполнять свою основную функцию - нейтрализовывать теплые оттенки, но и предоставлять на выбор цвет волос, который вы хотите получить в результате.

ИМЕЕТ НАКОПИТЕЛЬНЫЙ ЭФФЕКТ.

За счёт своих нейтрализующих и разглаживающих возможностей, способен заменить салонное тонирование волос. Пользуйтесь СІРА по мере необходимости поддержания или усиления цвета.



МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Шампунь способен окрасить руки в розовый цвет, чтобы этого избежать пользуйтесь перчатками, или прежде чем нанести на руки шампунь, обильно их намочите водой. А если вам всё-таки удалось покрасить руки в розовый цвет, то просто хорошенько помойте их с мылом, и он смоеется.



НАДЕЕМСЯ, БЫЛО ПОЛЕЗНО.
HAIR SEKTA

hairsekta.com